Dombd Pal tanulmanyi verseny 4. évfolyam matematika 2025.

1. Mit mondott az igazgaté néni, mielétt elkezdddott a verseny?
Oldd meg a feladatokat, rendezd az eredményul kapott szamokat
novekvo sorrendbe, majd ird ala a feladathoz tartozo betit!

E 28t + 55z + 5e = | ‘

K 660:3+9-80:4=

T 4 kg + 3100 g + 226 dkg= dkg | ‘

o) 400-160: 2= || A N S

| 1000 negyedének a kétszerese= | ‘

S 1000-9-70-95=
R 28 dm + 3 m + 2440 mm= cm
S Annak a négyzetnek a keriilete, amelynek
oldala 110 cm= cm || N N S
K DCXLIX=
Szamsor:
Megfejtés:

15p

2. Négy dobokockaval egyszerre dobunk, majd a dobott szamjegyekbdl
négyjegyl szamokat képezink. Jegyezd le a feltételeknek megfeleld

lehetséges szamokat!
e Alegnagyobb szam:
o Alegkisebb szdm: @

e 1115 és 1130 kozotti paros szamok:

e 6660-ndl nagyobb paratlan szamok:

e Azok a négyjegyl szdmok, amelyek szamjegyeinek 6sszege 5:




Dombd Pal tanulmanyi verseny 4. évfolyam matematika 2025.

3. Az also tagozatosok részére 9 db labdat és 10 db ugrokotelet vasaroltak.

A megvasarolt labdak éppen annyi Ft-ba kerlltek, mint az ugréokaotelek.
Osszesen 12600 Ft-ot fizettek.
Mennyibe kerult kulon-kulon egy labda és egy ugrokoteél?

4. Balazs rossz jegyet kapott egy dolgozatara. Amikor anyukaja

megkérdezte, hogy mennyi id6t szant a felkészulésre, Balazs igy felelt:
,EQY egész nap felének, a harmadanak, a negyedének az 6todét:”

EnREEnL

| HEEN | o P

5. A tornateremet 152 szék elhélyezésévell szinhazteremmé alakitottak at,
mert a 4.a osztaly egy mesejatékot adott elé. Az elsé el6adason az
uléhelyek nyolcad része volt Ures. A masodik eléadason csak 8 széken
nem Uult senki, de a harmadik el6adason még 8 potszéket is be kellett
tenni.

Osszesen hany nézd tekintette meg a harom eléadast?

Szamolj! Toéltsd ki a tablazatot! Valaszolj!

eloadas | foglalt szék | iires szék nézo
1.

2.
3.

10p
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6. Lili szobajat parkettaztak és mar csak a szeg6lécet kellene letenni. A
szoba négyzet alaku, s a falak 5 méter hosszuak. A szobaba egy 95 cm
széles ajton at lehet bejutni és egy masfél méteres ajtoé vezet a teraszra.
Hany méter szegblécet kell vasarolnunk legalabb, ha minden fal mellé
szlkséges, de az ajtokhoz nem teszink? Rajzolj! Szamolj! Valaszolj!

7D

7. AMI + AMI + AMI + AMI =ITT

Mely szamok teszik igazza az 6sszeadast, ha az, AMI és az ITT is oszthato 5-tel
és egyik sem tobb 500-ndl? (Az azonos betlk azonos, kilonb6z6 bet(lik
kiilonb6z6 szamjegyeket jelentenek.)

ird le, milyen szdmjegyeket helyettesitenek a betlik, majd jegyezd le
szamokkal az 6sszeadast!

5p

8. Az Ures korokbe ird be 1-7-ig a szamokat ugy, hogy a miveletek helyes
eredményre vezessenek! Mindegyik szam csak egyszer szerepelhet!

7p
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9. A sor elejére rajzolt alakzat 6400-at ér. Mennyi az értéke az egyes
részeknek a masik két alakzatban? ird bele a részekbe az értékiiket!
Szamolj, indokolj!

6400

10. A LOGIKA sz6t sokszor egymas utan leirtuk. Melyik betl kerdl a
2025. helyre?
Valaszodat indokold is meg!

LOGIKALOGIKALOGIKALOGIKALOGIKA...

Osszesen: 77 p




